



**PREGÃO PRESENCIAL 16/2015
RETIFICAÇÃO Nº 02**

Levamos ao conhecimento dos interessados a correção da alínea f do item 6.2.4 do edital de Pregão Presencial nº 16/2015:

Onde se lê:

f. Apresentar licença ambiental de coleta e destinação de pneus insersíveis em nome do fabricante/importador da marca cotada, conforme Resolução 416/2009 do CONAMA;

Leia-se:

f. Apresentar Licença de Operação para produção de pneus, expedida por órgão ambiental competente, em vigor, em nome do fabricante/importador da marca cotada;

Campos Novos, 14 de abril de 2015.